
Notación Científica (D)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
1,200 = 250,000 =

7.25 × 10³ = 8.5 × 10⁻⁷ =
0.0093 = 6.424 × 10³ =

922,400,000 = 2.565 × 10⁸ =
1.71 × 10⁻⁷ = 2.56 × 10⁻³ =
4.814 × 10⁴ = 2.2 × 10⁶ =
53,000,000 = 4.6 × 10⁻⁵ =

0.0000000206 = 1.051 × 10⁷ =
9,810,000 = 0.005739 =

0.0000001939 = 5.46 × 10⁻³ =
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Notación Científica (D) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
1,200 = 1.2 × 10³ 250,000 = 2.5 × 10⁵

7.25 × 10³ = 7,250 8.5 × 10⁻⁷ = 0.00000085
0.0093 = 9.3 × 10⁻³ 6.424 × 10³ = 6,424

922,400,000 = 9.224 × 10⁸ 2.565 × 10⁸ = 256,500,000
1.71 × 10⁻⁷ = 0.000000171 2.56 × 10⁻³ = 0.00256
4.814 × 10⁴ = 48,140 2.2 × 10⁶ = 2,200,000
53,000,000 = 5.3 × 10⁷ 4.6 × 10⁻⁵ = 0.000046

0.0000000206 = 2.06 × 10⁻⁸ 1.051 × 10⁷ = 10,510,000
9,810,000 = 9.81 × 10⁶ 0.005739 = 5.739 × 10⁻³

0.0000001939 = 1.939 × 10⁻⁷ 5.46 × 10⁻³ = 0.00546
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